



Бережем тепло, свет, воду

Развитие цивилизации требует всё больших, поистине огромных затрат электроэнергии. Из недр нашей планеты добывают миллионы тонн нефти, газа и угля. Из года в год увеличивается уровень потребления человечеством электроэнергии.

Мы уже успели привыкнуть к благам цивилизации и жить без электроэнергии уже как-то некомфортно. Мы даже не задумываемся над тем, что до 40% электроэнергии и тепловой энергии тратим впустую. И что нам надо более эффективно использовать имеющуюся у нас энергию. А самый простой способ экономии – это энергосбережение в нашем доме.



13 сентября в рамках Всероссийского фестиваля энергосбережения #ВместеЯрче, Единого дня энергосбережения в Новочурашевской сельской библиотеке централизованной библиотечной системы Ибресинского района прошел информационный урок «Полезные советы: бережем тепло, свет, воду». Библиотекарь Олеся Пыркина провела мероприятие для обучающихся 3 классов Новочурашевской средней общеобразовательной школы (классный руководитель Иванова Л.Ю.) о правилах сбережения электроэнергии, почему нужно беречь энергию и о том, что нужно делать, чтобы сберечь свет и тепло в доме. Вместе с ребятами попробовали найти самые простые решения, которые помогут сберечь электроэнергию. Ведь бережливость – главный источник богатства.